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8. Mostre como implementar uma fila usando heap. Especificamente, implemente fun-
coes ENFILEIRA e DESENFILEIRA considerando que vocé ja possui fungoes imple-

mentadas para heap. Vocé nao deve mexer nas implementacoes das funcoes de heap
(use-as como caixa preta).
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7. Prove que o algoritmo HEAPSORT esta correto, isto é, que ele corretamente ordena
qualquer vetor dado na entrada. Para isso, use a frase P(z) = “Antes da x-ésima
iteragdo comegar, vale que (a) i = n—x+1, (b) o vetor A{x+ 1..n] esta ordenado de
modo nao-decrescente e contém os n—x maiores elementos de A; (b) A.tamanho = x
e o vetor A[l..A.tamanho| é¢ um heap.”. Considere que as fungoes da estrutura heap
estao corretas.
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12. Escreva um algoritmo que ordena uma lista de n itens dividindo-a em trés sublistas
de aproximadamente n/3 itens, ordenando cada sublista recursivamente ¢ interca-
lando as trés sublistas ordenadas.
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